

За полярным кругом



По стране идет весна! Она началась в цветущих садах Крыма, прошла по донецким степям, и вот уже ее приветствуют леса Подмосквы. А весна шагает все дальше на север...

Дыхание долгожданной гостьи ветер донес и до Воркуты, молодого промышленного и культурного центра Советского Заполярья. Настроение у всех жителей города радостное. И когда вечером на улицах зажигаются огни, у подъездов клубов и кино собираются люди. Их не смущают резкие порывы ветра, который иногда еще бросает в лицо колючую снежную крупу.

...В местном драматическом театре начался спектакль. Сегодня здесь играют пьесу Александром Касоном «Деревья умирают стоя». Посмотреть ее собрались не только горожане, но и их гости из соседнего оленеводческого колхоза. Пока идет представление, олени, доставившие колхозников, терпеливо ждут своих хозяев на площади. Олени в городе! Они, конечно, привлекли внимание любителей животных.

Театр в Воркуте очень молод, но уже приобрел популярность среди шахтеров, строителей, тружеников сельского хозяйства: его артисты часто выезжают к своим взыскательным зрителям в клубы, дома культуры, а иногда и просто на строительные площадки или в нарядные шахты.

А сейчас познакомьтесь с самыми юными любителями искусства Воркуты. На нашем снимке изображены участницы танцевального кружка 7-й местной школы. У них немало последователей в остальных двенадцати средних школах города — развиваются юные таланты в клубах, музыкальных школах.

Северный город непрерывно строится. Здесь сооружено много жилых домов, четыре больницы, 40 детских садов и яслей, 12 поликлиник, 15 клубов, две музыкальные школы. Но строительство продолжается! Скоро воркутинцы получат новый дворец культуры со зрительным залом на 2.000 мест, дворец пионеров, телевизионный центр, плавательный бассейн, спортивный зал. Местным архитекторам приходится много трудиться.

Фото Л. ПОРТЕРА.
(Фотохроника ТАСС).